Klauzula informacyjna 

dotycząca przetwarzania danych osobowych uczestników 
XX Festiwalu Piosenki Angielskiej
zbieranych przez Grójecki Ośrodek Kultury w Grójcu, Liceum Ogólnokształcące w Grójcu, Szkołę Języków Obcych Englink
W związku z wyrażeniem zgody na przetwarzanie danych osobowych poprzez udział w Festiwalu organizowanym przez Grójecki Ośrodek Kultury w Grójcu, Liceum Ogólnokształcące w Grójcu, Szkołę Języków Obcych Englink, niniejszym realizując obowiązek prawny wynikający z art. 13 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE)2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, dalej: RODO) niniejszym informujemy:



Administrator Danych

Administratorem danych osobowych Uczestników w związku z udziałem w konkursie są Organizatorzy konkursu czyli Grójecki Ośrodek Kultury w Grójcu reprezentowany przez Dyrektora z siedzibą przy ul. J. Piłsudskiego 3, 05-600 Grójec, Liceum Ogólnokształcące w Grójcu reprezentowane przez Dyrektora przy ul. Poświętne 17, 05-600 Grójec oraz Szkoła Języków Obcych Englink przy ul. Bankowa 4, 05-600 Grójec.
Inspektor ochrony danych

Osobą odpowiedzialną za bezpieczeństwo przetwarzania danych osobowych Uczestników jest Inspektor Ochrony Danych Katarzyna Szurgot,  z którym można kontaktować się w sprawach związanych z przetwarzaniem przez Administratora danych osobowych uczestników konkursu :  tradycyjnie za pośrednictwem operatora pocztowego na adres siedziby Administratora lub elektronicznie na adres: inspektor@grojecmiasto.pl 

Cel i podstawy przetwarzania

Organizator przetwarza dane osobowe na podstawie :

a) Art. 6 ust 1 lit a RODO – w celach związanych z przeprowadzeniem Festiwalu, ustaleniem prawa do nagród, ich przyznaniem i przekazaniem Laureatom Festiwalu, a także opublikowaniem wyników Festiwalu, jak również jego transmisją na żywo (streaming) za pośrednictwem kanału youtube Grójeckiego Ośrodka Kultury, a także publikacją tekstów opinii i zdjęć wykonanych podczas Festiwalu, na podstawie wyrażonej przez Państwa zgody. Zgoda może zostać odwołana w dowolnym czasie. Wystarczy złożyć pisemne oświadczenie o cofnięciu zgody na dalsze przetwarzanie danych,  na które wyraził Pan/Pani wcześniej zgodę. Proszę wskazać w oświadczeniu o cofnięciu zgody jakich danych cofnięcie zgody dotyczy. Cofnięcie zgody nie ma  wpływu na zgodność z prawem przetwarzania,  którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem. 
b) w celach związanych ze sprawozdawczością podatkową i rachunkową związaną z Festiwalem, a także odprowadzenia należnych podatków związanych z Konkursem – podstawa art. 6 ust. 1 lit. c RODO, na podstawie obowiązujących przepisów prawa, jak również w celach związanych z archiwizacją związaną z Festiwalem – podstawa art. 6 ust. 1 lit. c RODO, na podstawie obowiązujących przepisów prawa;

c) w związku z  uzasadnionymi celami administratora danych jakimi są obrona naszych praw i dochodzenie roszczeń, a także promocja oferowanych usług, badania, analizy i statystyki – podstawa art. 6 ust. 1 lit. f RODO.

Okres przechowywania danych

Dane Uczestników będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji celu ich przetwarzanie, zgodnie z ustawą o archiwum narodowym i zasobach archiwalnych  lub do czasu upływu terminu na dochodzenie roszczeń.

 Prawa osób, których dane dotyczą
Mają Państwo prawo do:

1. prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii w celu uzyskania informacji o przetwarzanych danych dotyczących danej osoby; w razie wystąpienia o kopię elektroniczną , informacji się powszechnie stosowaną drogą elektroniczną – Podstawa art. 15 RODO. 

2. prawo do sprostowania (poprawiania, uzupełniania) swoich danych osobowych, które są nieprawidłowe – podstawa art. 16 RODO;

3. prawo do ograniczenia przetwarzania danych osobowych w przypadkach określonych  art. 18 RODO :

4. prawo do usunięcia danych osobowych w przypadkach określonych w art. 17 RODO tj:

a) gdy dane nie są już niezbędne do celów, dla których zostały zebrane;

b) gdy osoba, której dane dotyczą cofnęła zgodę na podstawie której opiera się podstawa ich przetwarzania;

c) gdy wniesiono sprzeciw wobec przetwarzania na mocy art. 21 RODO;

d) gdy dane były przetwarzane niezgodnie z prawem;

e) gdy dane powinny być usunięte w celu wywiązania się z obowiązku prawnego przewidzianego w prawie Unii lub prawa krajowego;

Prawo do usunięcia danych nie dotyczy danych,  które są  przetwarzane w celu wywiązania się z obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze. 

 Prawo do wniesienia skargi do Prezesa UODO (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00 - 193 Warszawa),  gdy uznają Państwo, iż przetwarzanie danych osobowych Państwa dotyczących narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych.
Odbiorcy danych:

Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być tylko podmioty uprawnione na mocy prawa do odbioru danych lub podmiot przetwarzający w związku z zapewnieniem obsługi technicznej |Administratora na podstawie umowy powierzenia.

Podanie danych osobowych jest dobrowolne ale niezbędne do udziału w konkursie.  

Dane osobowe Uczestników nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą profilowane.

